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COMO VOCÊ CLASSIFICARIA O CURSO?
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COMO VOCÊ AVALIA O CONTEÚDO DO CURSO?
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COMO VOCÊ AVALIA OS EXERCÍCIOS DO CURSO?
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COMO VOCÊ AVALIA OS EXERCÍCIOS DO CURSO?



Nº 
Participantes

Alagoas AL

Amazonas AM

Amapá AP

Bahia BA

Ceará CE

Distrito 
Federal DF

Goiás GO

Maranhão MA

Mato Grosso MT

Pará PA

Paraná PR

Rio de 
Janeiro RJ

Rio Grande 
do Sul RS

Santa 
Catarina SC

São Paulo SP

TOTAL

3

2

2

1

1

4

1

1

1

2

6

4

4

25

8

65
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